



卡扎菲次子赛义夫被判死刑

通过视频连线异地出庭



2014年4月27日卡扎菲次子赛义夫在利比亚津坦通过视频会议软件接受审讯的照片。 新华社发

新华社电 据利比亚媒体报道,利比亚的黎波里上诉法院28日对30多名卡扎菲政权高官作出一审判决,包括卡扎菲次子赛义夫在内的多人被判处死刑。

除赛义夫外,当天被宣布判处死刑的还包括前总理马哈茂迪、前情报部门负责人塞努西等人。他们被指控在2011年利比亚内战期间“血腥镇压民众抗议”,犯下了战争罪。此外,他们还面临侵吞公共资金等与腐败有关的指控。

当天赛义夫并未出现在黎波里,而是通过视

频连线异地出庭。自2011年以来,赛义夫一直被民兵武装关押在位于黎波里西南约150公里的津坦。马哈茂迪等人当天则在黎波里出庭。此次判决是一审判决,赛义夫等人还可提起上诉。

由于宗教民兵武装“利比亚黎明”自去年8月起攻占首都的黎波里,并扶植起了“救国政府”,被迫迁往东部的利比亚临时政府一直呼吁国际社会拒绝承认这轮审判的合法性。本月27日,利临时政府司法部发表声明称,的黎波里上诉法院将要作出的判决是非法的,是法官在受胁迫下作出的判决。

美开棺验珍珠港亡兵身份

美国国防部27日说,美国军方当天在位于夏威夷檀香山的太平洋国家纪念公墓挖出部分“俄克拉荷马”号战舰无名烈士遗骸,以期确认他们的身份并重新予以军礼安葬。

开棺验尸

路透社报道,美国国防部战俘及失踪军人统计署27日从太平洋国家纪念公墓的4个墓穴中掘出5副棺槨,它们将被送往一家实验室,实验人员将利用脱氧核糖核酸(DNA)等现代医学手段来确认这些阵亡士兵的身份。

1941年12月7日日本偷袭珍珠港时,美国“俄克拉荷马”号战舰被炸沉,429名水手和海军陆战队队员牺牲,其中仅有35人的身份得以在袭击发生后的几年内确定。目前,388名无名烈士的遗骸分葬在45个墓穴的61副棺槨中。

美国国防部今年4月宣布,今后几年将陆续掘出全部棺槨,以确认这些无名烈士的身份。

军礼安葬

美国国防部说,之所以在珍珠港事件发生70多年后选择开棺验尸,是因为法医科学的进步以及烈士家属提供的家谱信息让确认无名烈士的身份成为可能。

战俘及失踪军人统计署预计,“俄克拉荷马”号战舰上约80%失踪人员的身份能够借由这次开棺验尸得到确认,不过这一验证过程需要5年左右的时间。

国防部说,身份得到确认的水手和海军陆战队队员的遗骸将被送还家属,通过完整的军礼仪式进行安葬。

战俘及失踪军人统计署负责人迈克尔·利宁顿告诉美联社记者,失踪人员家属渴望确认他们叔父辈或祖父辈的身份。

他说:“他们(家属)希望挚亲能回家,我们很高兴能通过(确认身份)帮助他们。”

新华社特稿

有怀旧、有摇滚、有奖品、有红包…… 外滩之夜·盛夏音乐节今晚闪亮登场

有没有一首歌,会让你想起我?由宁波晚报主办、老外滩特别支持、华康名家私冠名的“外滩之夜·盛夏音乐节”今晚闪亮登场老外滩。活动现场,恒大城市之光、银亿东岸、藏珑、恒威国际城2期、华城花园、时尚城等品牌楼盘亦现场助阵。

本土“好声音”激情献唱

本次音乐节,持续两晚,云集了本土风格各异的知名乐队。如技艺精湛、想象力十足,NEOPPO风实力派乐队暮色,其中的主唱大龙、海伦,键盘阿东等均是宁波乐手中的佼佼者;带有

异域色彩的新独立民谣乐队艾克山;演绎POP、ROCK、乡村等不同曲风的多面手乐队麦香;擅长蓝调、爵士复古风的抒情组合旅行者;摇滚民族风混搭,来自八六拍文艺学校的教师实验电声乐队造物主的小人……另有萌娃鼓手、街舞小明星的酷炫表演。

动动手指 抢红包拿礼品

既然是全民狂欢季,怎能少了红包?在畅享激情的各式表演之余,主办方还准备了丰富礼品和红包与你分享!

发现外滩之夜,现场拍摄指定酒

吧相片分享至微信朋友圈,前20位能获得百元酒吧代金券;摇一摇抢红包,现场听口令,抢现金红包;微信答题抽奖,微信答题,答对者有机会抽奖品,奖品丰富又实用!(活动细则详见现场指南)

带上萌娃 全家一起玩转音乐节

想去嗨,可孩子没人看?就带娃一起来吧!本次活动现场,设置了专门的小朋友活动区,那里准备了好玩又益智的乐高玩具,还有扇子、T恤涂鸦等,你家娃还可以跟现场的小鼓手、小舞者一起切磋技艺。

徐益霞

中哲·时尚城 “宁波三分王”预赛开启

上周六,印象城旁中哲·时尚城。由宁波市体育局指导举办的全民健身运动——宁波三分王投篮比赛首场预赛开启。据悉,该赛事预赛将持续至8月9日,欢迎广大市民报名参加。

中哲·时尚城,位于鄞州万达东、印象城生活圈、创新128广场旁,毗邻规划轨道交通4号线、5号线。项目一期配有2000多平方米的底层商业;二期配备了潮流风尚街,满足业主的日常生活所需。

中哲·时尚城一期住宅设计高雅大气,中庭景观绿意盎然,园林造景层次分明。一期住宅约73-100平方米,“存8千抵3万”认筹活动即将开启。

恒大城市之光“炼”就110m²精装华宅

可以有放心精装拎包入住,何必踏上漫漫装修路?位于东部新城之核的恒大城市之光110m²精装华宅一经面世,即广受关注。恒大城市之光精装华宅,让你不得不选的秘密在于——

大品牌开发商,彰显实力

恒大集团,中国标准化运营的精品地产领导者,在业内,以精装成品美居著称。城市之光作为恒大首驻宁波市中心作品,品牌实力不彰自显。

9A精装,汇集全球名牌

从前厅到厨房,从客厅到卧室,门锁、可视对讲、瓷砖、洁具……每一寸装修都承载9A标准,轻松奢享满屋名牌。

精装更经济,更划算

采用规模化采购、流水线施工,

降低成本;更有装修设计同步,大大节省开支。而购买恒大城市之光110m²精装三房,还可以把装修成本算入总房价按揭,减轻压力。

经典设计风格不过时

恒大城市之光,联合国际一流设计师,将6000余条精品标准运用于产品打造,对装修材料、风格等进行专业性的设计和装饰,不易过时。

预留空间,硬装合理,软装独特

完成硬装部分,软装部分则由业主自由完成,恒大城市之光,可通过后期“软装”来张扬个性,有效解决了过去“单调”的装修问题。即可享受专业设计装修效果,又预留充分体现个性的空间。

售后有保障,业主可放心

购房者购买完整的住宅产品,有明确投诉对象,售后服务更加有保障,全程安心,后顾之忧。自2015年4月16日上午8点整后购买恒大城市之光的客户,不违反任何条约的情况下,在交房前可以无理由退房。

余三军



宁波龙湖快速成长2015 1-7月销售金额近8亿元

2015年上半年,甬城楼市逐步复苏,宁波龙湖也迎来佳绩。统计数据显示,今年前7个月,宁波龙湖实现销售面积逾8万平方米,销售金额近8亿元。其中,龙湖滬澜海岸销售面积近6万平方米,400余套,销售金额近4.5亿元。

上佳的表现,无疑是宁波龙湖对市场始终保持敬畏,用心打造优质产品,为客户提供更好服务的结果。22年、24城、逾100盘,龙湖地产不仅是别墅专家,更是中国景观大师——以中国别墅专家之经验与手笔,引领宁波高端住宅新标准,在设计、用材、景观各方面精致考究、表现卓越。

除了“面子”和“里子”的保障,物业软性服务也是龙湖深得客户心的地方。龙湖物业不仅给予客户优良、舒适的居住环境,更是众多业主的“亲切大管家”,保护着每位业主的安全与利益。